





















Robotdizájn

Csapat száma	Csapat neve	Zsűriszoba
--------------	-------------	------------

Instrukciók

A zsűri megosztja a csapattal az alábbi kritériumok alapján elért eredményeiket. Ezt a pontozólapot a Robotdizájn bemutatása során kell kitölteni.

A zsűri köteles minden egyes sorban egy négyzetet kipipálni, hogy jelezzék a csapat által elért szintet. Ha a csapat **KIEMELKEDŐ** teljesítményt nyújtott, egy rövid indoklás is szükséges.

KEZDŐ 1	HALADÓ 2	KIVÁLÓ 3	KIEMELKEDŐ 4	
			<i>Miben volt kiemelkedő a csapat?</i>	
AZONOSÍTÁS – A csapat meghatározta, mely küldetéseket próbálja meg megoldani, felfedezte az építésben és a kódolásban rejlő lehetőségeket, és szükség szerint útmutatást kért.				
<input type="checkbox"/> Minimális bizonyíték a küldetési stratégiára	<input type="checkbox"/> Részleges bizonyíték a hatékony küldetési stratégiára	<input type="checkbox"/> Egyértelmű bizonyíték a hatékony küldetési stratégiára	<input type="checkbox"/>	
 Az építési vagy kódolási erőforrások minimális felhasználása	 Az építési vagy kódolási erőforrások részleges felhasználása	 Az építési vagy kódolási erőforrások egyértelmű felhasználása a küldetési stratégia támogatásához		
TERVEZÉS – A csapat tagjai közösen dolgoztak a terveiken, és fejlesztették a szükséges építési és kódolási készségeiket.				
 Minimális bizonyíték arra, hogy a csapat minden tagja hozzájárult az ötletekhez	 Részleges bizonyíték arra, hogy a csapat minden tagja hozzájárult az ötletekhez	 Egyértelmű bizonyíték arra, hogy a csapat minden tagja hozzájárult az ötletekhez		
<input type="checkbox"/> Minimális bizonyíték, hogy az építési és kódolási készségeket minden csapattag elsajátította	<input type="checkbox"/> Részleges bizonyíték, hogy az építési és kódolási készségeket minden csapattag elsajátította	<input type="checkbox"/> Egyértelmű bizonyíték, hogy az építési és kódolási készségeket minden csapattag elsajátította	<input type="checkbox"/>	
ALKOTÁS – A csapat küldetési stratégiájának megfelelő eredeti dizájnokokat készített, vagy továbbfejlesztett a meglévőket.				
<input type="checkbox"/> A feltételek és célok magyarázata nem egyértelmű	<input type="checkbox"/> A feltételek és célok egyszerű magyarázattal rendelkezik	<input type="checkbox"/> A feltételek és célok részletes magyarázattal rendelkezik	<input type="checkbox"/>	
<input type="checkbox"/> Nem egyértelmű magyarázat a kód és/vagy az érzékelő használatára vonatkozóan	<input type="checkbox"/> Egyszerű magyarázat a kód és/vagy az érzékelő használatára vonatkozóan	<input type="checkbox"/> Részletes, egyértelmű magyarázat a kód és/vagy az érzékelő használatára vonatkozóan	<input type="checkbox"/>	
FEJLESZTÉS – A csapat tesztelte robotját és kódját, hogy azonosítsa a fejlesztendő területeket, és az eredményeket beépítette megoldásaiba.				
<input type="checkbox"/> Minimális bizonyíték a robot és a kód tesztelésére	<input type="checkbox"/> Részleges bizonyíték a robot és a kód tesztelésére	<input type="checkbox"/> Egyértelmű bizonyíték a robot és a kód részletes tesztelésére	<input type="checkbox"/>	
 Minimális bizonyíték a tesztelés alapján készített fejlesztésekre	 Részleges bizonyíték a tesztelés alapján készített fejlesztésekre	 Egyértelmű bizonyíték a tesztelés alapján készített fejlesztésekre		
KOMMUNIKÁCIÓ – A csapat hatékonyan elmagyarázta, mit tanult a robottervezési folyamatból, és megünnepelte a fejlődést.				
 A robottervezési folyamat és a tanultak magyarázata nem egyértelmű	 A robottervezési folyamat és a tanultak egyszerű magyarázata	 A robottervezési folyamat és a tanultak részletes magyarázata		
 A csapat minimális büszkeséget vagy lelkesedést mutat a munkája iránt	 A csapat részleges büszkeséget vagy lelkesedést mutat a munkája iránt	 A csapat egyértelmű büszkeséget vagy lelkesedést mutat a munkája iránt		

 Az ezen az oldalon szereplő kritériumok ilyen típusú jelölőnégyzetekkel egyaránt beleszámítanak a Robotdizájn és az Alapértékek díjak pontszámába is.